בעיות בשברים

1. פועל מסיים עבודה במשך יומיים. ביום הראשון הוא ביצע 
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  מהעבודה.  איזה חלק מהעבודה ביצע הפועל ביום השני? 

2. הילה, נועה וערן, עדרו יחד חלקת אדמה.   נועה הספיקה לעדור 
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 מהחלקה. הילה הספיקה לעדור 
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 מהחלקה. ואת השאר עדר ערן. איזה חלק מהעבודה ביצע ערן?

3. בארגז אחד יש 
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 ק"ג אגסים. בארגז השני יש ב-    
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ק"ג פחות מאשר בארגז הראשון. כמה ק"ג אגסים יש בארגז השני?

4. מכונית עברה את הדרך מתל אביב לאילת ב- 
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 שעות. הדרך חזרה, מאילת לתל אביב, נמשכה ב- 
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 שעות פחות. 

1. כמה זמן נמשכה הדרך חזרה?

2. כמה זמן נמשכה הדרך כולה {מתל אביב לאילת ובחזרה}?
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